

भारत सरकार / Government of India

प्रधान मुख्य आयकर आयुक्त का कार्यालय, पश्चिम बंगाल और सिक्किम Office of the Principal Chief Commissioner of Income Tax, West Bengal & Sikkim

आयकर भवन, पी-7, चौरंगी स्क्वायर, कोलकाता - 700 069 Aayakar Bhawan, P-7, Chowringhee Square, Kolkata-700 069

CORRIGENDUM

In the NOTIFICATION NO. 1 (Income-tax) dated 15th November, 2014 regarding creation of Special Ranges/ Ranges/ Circles/ Wards/ Tax Recovery Units in the Income-tax Department, West Bengal and Sikkim Region, following amendments are made with retrospective effect from 15th November, 2014.

SI.	Para No./ Schedule/	Amendments
No.	Column No./ Serial	
	No./ Item No. etc.	
1.	Para-1(a)	The words "Chief Commissioner of Income-tax, Kolkata – I to
		V and Kolkata VIII to XI" should be read as "Chief
		Commissioners of Income-tax, Kolkata – I to V and Kolkata VIII to XI, Kolkata"
2.	Serial No.12 of the Schedule,	The words "Income-tax Officer, Ward-6(1), Kolkata"
	corresponding entry in item	should be read as "Income-tax Officer, Ward-9(1),
	(iii) of column (4)	Kolkata"
3.	Serial No.12 of the Schedule,	The words "Income-tax Officer, Ward-6(2), Kolkata"
	corresponding entry in item	should be read as "Income-tax Officer, Ward-9(2),
	(iv) of column (4)	Kolkata"
4.	Serial No.12 of the Schedule,	The words "Income-tax Officer, Ward-6(3), Kolkata"
	corresponding entry in item	should be read as "Income-tax Officer, Ward-9(3),
-	(v) of column (4)	Kolkata"
5.	Serial No.12 of the Schedule,	The words "Income-tax Officer, Ward-6(4), Kolkata"
	corresponding entry in item	should be read as "Income-tax Officer, Ward-9(4),
-	(vi) of column (4)	Kolkata"
6.	Serial No.54 of the Schedule,	The words "Income-tax Officer, Ward-43(4), Kolkata"
	corresponding entry in item	should be read as "Income-tax Officer, Ward-46(4), Kolkata"
7.	(v) of column (4) Serial No.73 of the Schedule,	
/.	corresponding entry in	The line under the words "Kolkata, West Bengal" should be omitted.
	column (3)	omitteu.
	Column (3)	

8.	Serial No.80 of the Schedule	The words "Purulia, West Bengal" should be inserted in the
		corresponding column (3) against the corresponding entries in
		items (iii), (iv) and (v) of column (4).
9.	Serial No.96 of the Schedule	All the words appearing in the corresponding column (3) and
		(4) after the words "Income-tax Officer, Ward-3(4), Suri "
		should be deleted.



Principal Chief Commissioner of Income-tax,

West Bengal & Sikkim

Copy for kind information and necessary action to :-

- 1. Income-tax Ombudsman, Kolkata
- 2. All CCsIT / DGIT in W.B. region
- 3. All Pr. CsIT / CsIT / DsIT in West Bengal & Sikkim Region
- 4. The Addl. CIT(CO), Kolkata with the request to upload the order in i-taxnet
- 5. The Database Cell, CBDT, New Delhi
- 6. All Officers in the office of the Principal CCIT, WB & Sikkim
- 7. Accounts Officer: ZAO, CBDT, Kolkata / CCIT's FPU Section, Kolkata
- 8. The Secretary, IRS Association, West Bengal
- 9. The Secretary, ITGOA, West Bengal Unit
- 10. The Secretary, All India Income-tax SC & ST Employees' Welfare Association, W. B. Unit
- 11. Income Tax Retired Gazetted Officers Association, West Bengal
- 12. The Secretary, ITEF, Bengal Circle
- 13. Hindi Cell for Hindi version of this order
- 14. Guard File

[D. NASKAR]

Jt. CIT, Hqrs. (Technical), Kolkata